
 

 
 

Informe Timestral de Actividades 

 
 
 

Ficha del indicador 

Resumen 
narrativo 

5. Programa de gestión administrativa de las instituciones de educación superior 
ejecutado. 

Nombre del 
Indicador 

Porcentaje de necesidades de la comunidad educativa atendidas 
satisfactoriamente 

Medios de 
Verificación 

Informe mensual de atención al programa de gestión administrativa generado y 
ubicado en la Secretaría Académica y Secretaría Administrativa de la Universidad 
Politécnica de Tulancingo 

Supuestos 
Los proveedores de servicios entregan oportunamente y con la calidad requerida 
los insumos 

Fórmula PNCEAS= (NNCEAS/NNCED)*100 

Variables 

  NNCEAS = Número de necesidades de la comunidad educativa atendidas 
satisfactoriamente 

NNCED = Número de necesidades de la comunidad educativa detectadas 

Definición del 
Indicador 

Mide las necesidades de la comunidad educativa atendidas satisfactoriamente en 
el marco del programa de gestión administrativa (mantenimiento, equipamiento 
e infraestructura) de la Universidad Politécnica de Tulancingo en los resultados de 
la encuesta de servicios. 

Método de 
cálculo  

Porcentaje Periodo de cumplimiento Anual 

Unidad de 
Medida 

Necesidad 

 

 

Área Responsable Dirección de Administración y Finanzas 

Titular Mtro. Antonio Sánchez De La Vega 

Componente 5. Gestión y Operación 

Fecha  lunes, 13 de enero de 2025 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trimestre 1 

Fórmula del 
Indicador 

PNCEAS= (NNCEAS/NNCED)*100 

Metas Variables 
Periodo  Primer Trimestre 
Enero Febrero Marzo Total 

Alcanzada 
NNCEAS = Número de necesidades de la 

comunidad educativa atendidas 
satisfactoriamente 

1 1 1 
3 
 

Programada 
NNCED = Número de necesidades de la 

comunidad educativa detectadas 
1 1 1 3 

 

 

  

Reporte anual de indicadores 

Periodo Enero-Diciembre 2024 

Metas Programadas Anuales  Metas Alcanzadas Anuales 

12 12 

Reporte de avance de indicadores 

Reporte de avance de acciones 

Acción 

Periodo  Primer Trimestre 

Enero Febrero Marzo Total 

Alcanzada 1 1 1 
3 
 

Programada 1 1 1 3 



 

 

Con base en el Informe sobre la Encuesta de Servicios Internos y Externos 2024, que se 
practicó a la comunidad de la Universidad, se detectaron las siguientes necesidades: 
Servicio de Limpieza y mantenimiento de espacios educativos; Papelería. 

De forma general, de los 425 alumnos encuestados, el 94.59% de alumnos (402) está 
satisfechos con los Servicios Internos, 5.41% restante (23) no está satisfecho con los 
Servicios Internos. Para los Servicios Externos, el 93.41% de alumnos (397) está satisfecho. 
El 4.71% de alumnos (20) no está satisfecho con los Servicios Externos, mientras que 1.88% 
de alumnos (8) no respondió. 

 

  

Descripción de Actividades 



 

 

  

Desarrollo de Actividades, Evidencia Documental y Fotográfica 



 

 

 

  



 

 

Trimestre 2 

Fórmula del 
Indicador 

PNCEAS= (NNCEAS/NNCED)*100 

Metas Variables 
Periodo  Segundo Trimestre 

Abril Mayo Junio Total 

Alcanzada 
NNCEAS = Número de necesidades de la 

comunidad educativa atendidas 
satisfactoriamente 

1 1 1 
3 
 

Programada 
NNCED = Número de necesidades de la 

comunidad educativa detectadas 
1 1 1 3 

 

 

 

  

Reporte de avance de indicadores 

Reporte de avance de acciones 

Acción 

Periodo  Segundo Trimestre 

Abril Mayo Junio Total 

Alcanzada 1 1 1 
3 
 

Programada 1 1 1 3 



 

 

 
Con base a los resultados del Informe sobre la Encuesta de Servicios Internos y Externos 
2024, que se realizó a 607 alumnos de los diferentes niveles y programas educativos que 
oferta la Universidad Politécnica de Tulancingo, se detectó que los servicios de papelería, 
así como limpieza y mantenimiento de los espacios educativos son considerados como 
necesidades imperantes por el estudiantado.  
En la Tabla 1 se muestra que el 94.07% de alumnos (571) está satisfecho con los Servicios 
Internos, a diferencia de 5.27% restante (32) que no está satisfechos. Para los Servicios 
Externos, el 93.41% de alumnos (397) está satisfecho con estos servicios; por su parte el 4.12% 
de alumnos (25) expresó no estarlo, mientras que 1.81% de alumnos (11) no respondió. 

Se puede afirmar que los servicios cumplen con un grado de satisfacción aceptable; sin 
embargo, en búsqueda de la mejora continua, en el componente de Gestión y operación, 
se hace énfasis en los servicios de limpieza, energía eléctrica e internet. 

  

Descripción de Actividades 



 

 

  

Desarrollo de Actividades, Evidencia Documental y Fotográfica 



 

 

 

 



 

  



 

  



 

 

  



 

 



 

  



 

 

Trimestre 3 

Fórmula del 
Indicador 

PNCEAS= (NNCEAS/NNCED)*100 

Metas Variables 
Periodo  Tercer Trimestre 

Julio Agosto Septiembre Total 

Alcanzada 
NNCEAS = Número de necesidades de la 

comunidad educativa atendidas 
satisfactoriamente 

1 1 1 
3 
 

Programada 
NNCED = Número de necesidades de la 

comunidad educativa detectadas 
1 1 1 3 

 

 

 

  

Reporte de avance de indicadores 

Reporte de avance de acciones 

Acción 

Periodo  Tercer Trimestre 

Julio Agosto Septiembre Total 

Alcanzada 1 1 1 
3 
 

Programada 1 1 1 3 



 

 

 
Con base a los resultados del Informe sobre la Encuesta de Servicios Internos y Externos 2024, que 
se realizó a 607 alumnos de los diferentes niveles y programas educativos que oferta la Universidad 
Politécnica de Tulancingo, se detectó que los servicios de papelería, así como limpieza y 
mantenimiento de los espacios educativos son considerados como necesidades imperantes por el 
estudiantado.  
En la Tabla 1 se muestra que, de acuerdo al 96.23% de alumnos encuestados, las instalaciones de la 
Universidad son adecuadas para realizar las diferentes actividades curriculares, los servicios 
académicos cumplen en un 95.24% las necesidades de las partes interesadas y el servicio de 
limpieza tiene un grado de satisfacción del 88.34%.  
Derivado de los resultados, se puede afirmar que los servicios cumplen con un grado de satisfacción 
aceptable; sin embargo, en búsqueda de la mejora continua, en el componente de Gestión y 
operación, se hace énfasis en los servicios de limpieza, energía eléctrica e internet. 

 

 

De forma general, el 94.07% de alumnos (571) está satisfecho con los Servicios Internos, a 
diferencia de 5.27% restante (32) que no está satisfechos. Para los Servicios Externos, el 
93.41% de alumnos (397) está satisfecho con estos servicios; por su parte el 4.12% de 
alumnos (25) expresó no estarlo, mientras que 1.81% de alumnos (11) no respondió. 

  

Descripción de Actividades 



 

 

Desarrollo de Actividades, Evidencia Documental y Fotográfica 



 

  



 

 



 

 

  



 

  



 

  



 

 

 

Trimestre 4 

Fórmula del 
Indicador 

PNCEAS= (NNCEAS/NNCED)*100 

Metas Variables 
Periodo  Cuarto Trimestre 
Octubre Noviembre Diciembre Total 

Alcanzada 
NNCEAS = Número de necesidades de la 

comunidad educativa atendidas 
satisfactoriamente 

1 1 1 
3 
 

Programada 
NNCED = Número de necesidades de la 

comunidad educativa detectadas 
1 1 1 3 

 

 

 

  

Reporte de avance de indicadores 

Reporte de avance de acciones 

Acción 

Periodo  Cuarto Trimestre 

Octubre Noviembre Diciembre Total 

Alcanzada 1 1 1 
3 
 

Programada 1 1 1 3 



 

 

Con base a los resultados del Informe sobre la Encuesta de Servicios Internos y Externos 2024, que 
se realizó a 707 alumnos de los diferentes niveles y programas educativos que oferta la Universidad 
Politécnica de Tulancingo, se detectó que los servicios de papelería, así como limpieza y 
mantenimiento de los espacios educativos son considerados como necesidades imperantes por el 
estudiantado.  
En la Tabla 1 se muestra que, de acuerdo al 95.28% de alumnos encuestados, las instalaciones de la 
Universidad son adecuadas para realizar las diferentes actividades curriculares, los servicios 
académicos cumplen en un 93.65% las necesidades de las partes interesadas y el servicio de 
limpieza tiene un grado de satisfacción del 87.55%.  
Derivado de los resultados, se puede afirmar que los servicios cumplen con un grado de satisfacción 
aceptable; sin embargo, en búsqueda de la mejora continua, en el componente de Gestión y 
operación, se hace énfasis en los servicios de limpieza, energía eléctrica e internet. 

 

 

 

De forma general, el 94.20% de alumnos (666) está satisfecho con los Servicios Internos, a 
diferencia de 5.80% restante (41) que no está satisfecho. Para los Servicios Externos, el 
93.49% de alumnos (661) está satisfecho con estos servicios; por su parte el 5.23% de 
alumnos (37) expresó no estarlo, mientras que 1.27% de alumnos (9) no respondió. 

  

Descripción de Actividades 



 

 

  

Desarrollo de Actividades, Evidencia Documental y Fotográfica 



 

 

 

  



 

 



 

 

 

 



 

Se cubren las necesidades de 

pago del servicio de internet: 



 

 

 

 

                    Elaboró                                                                                        Autorizó 

 

 

 

Mtra. Laura Guzmán Vera                                           Mtro. Antonio Sánchez De La Vega 
Jefe de oficina                                                            Director de Administración y 

                                                                                     Finanzas 


